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Leistungsstarke Edel-Sauger 
Philips präsentiert zwei neue Performer Expert-Modelle mit Metallic-Lackierung 
 
Hamburg – Sie liefern blitzsaubere Ergebnisse in kürzester Zeit, sind dabei äußerst 
energieeffizient und mit ihrer zweifachen Metallic-Lackierung in leuchtendem Rot oder Blau 
besonders edel. Ab April bringt Philips zwei neue Modelle seiner erfolgreichen Performer 
Expert Staubsauger-Serie auf den Markt. Sie bieten aufgrund ihrer innovativen Features auf 
allen Böden die höchste Leistung bei der Staubaufnahme1. Die AirflowMax-Technologie und 
die neue TriActiveMax-Düse ermöglichen eine außergewöhnliche Saugleistung, dank des 
HEPA-13-Filters sind sie bestens für Allergiker geeignet. Die im Griff integrierte Fernbedienung 
gestattet die Steuerung der Saugleistung ganz ohne Bücken. 
 
„Kaum eine andere Hausarbeit liefert so schnelle Erfolgserlebnisse wie Staubsaugen. Bei 
unseren neuen Modellen haben wir ganz besonderen Wert auf Komfort gelegt. Die 
Saugleistung kann auf Wunsch bequem per Infrarot-Fernbedienung am Griff gesteuert 
werden, unser Top-Modell haben wir zusätzlich mit einem Aufsatz für eine große Reichweite 
ausgestattet“, so Michiel Kerckhaert, Senior Marketing Manager Floorcare Philips Consumer 
Lifestyle DACH. „Selbstverständlich erfüllen sie die Energieeffizienzklasse A und die 
Verbraucher können sicher sein, dass die Geräte beste Ergebnisse liefern“, so Kerckhaert 
weiter.  
 
Stark und sauber 
Die AirflowMax-Technologie maximiert den Luftstrom, sodass sich der fünf Liter fassende 
Staubbeutel einheitlich entfalten kann. Dies garantiert die höchste Saugleistung, auch wenn 
sich der Beutel füllt. Der optimierte Motor verbraucht weniger Energie und generiert 
gleichzeitig einen höheren Luftstrom. Der HEPA-13-Filter fängt mindestens 99,95 Prozent des 
Staubs auf, die Abluft ist damit sauberer als die im Zimmer. Damit eignet sich der ECARF2-
zertifizierte Performer Expert auch hervorragend für Allergiker.  
 
Super-Düsen 
Die neue TriActiveMax-Düse mit Doppelgelenk bietet perfekte Bodenhaftung für eine 
maximale Staubaufnahme in drei Schritten: 1) Mit der speziell entworfenen Unterseite wird 
der Teppich schonend aufgeraut, um tiefliegenden Staub aufzunehmen. 2) Gröbere Partikel 
werden über die größeren Öffnungen der Vorderseite aufgesaugt. 3) Staub und Schmutz 
werden längsseits gekehrt und von Möbeln und Wänden mit den beiden Seitenbürsten 

                                                 
1 Im Sortiment von Philips. 
2 Die Europäische Stiftung für Allergieforschung (ECARF) testet und zertifiziert Allergiker freundliche Produkte und 
Dienstleistungen. Der HEPA-13-Filter reinigt die Abluft um bis zu 99,95 Prozent von Allergenen aus Katzen- und 
Hundehaaren, Staubmilben sowie Pollen. 

http://www.philips.de/
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aufgenommen. Das Top-Modell verfügt darüber hinaus über die DiamondFlex-Düse: Sie hat 
einen 180 Grad-Drehmechanismus, der es ermöglicht, auch an schwer erreichbare Ecken zu 
gelangen oder um Objekte herum zu saugen.  
 
Maximale Bewegungsfreiheit 
Neben der Fernbedienung im Griff sorgen weitere Annehmlichkeiten für eine komfortable 
Nutzung. Der SmartLock-Anschluss für die Düsen und das zweiteilige, höhenverstellbare 
Teleskoprohr aus Aluminium erlaubt ein einfaches Verbinden und Trennen. Der zusätzliche 
Bürstenaufsatz mit anpassbarem Winkel beim FC8728/09 ermöglicht die Reinigung von 
schwer erreichbaren Stellen wie die Oberflächen von Möbeln oder hohen Regalen. Beide 
Modelle verfügen über eine separate Fugendüse, eine 2-in-1-Bürste sowie eine kleine Düse 
für die Reinigung von Möbeln oder kleinen Ritzen. Ihr Aktionsradius beträgt 11 Meter. 
 
Philips Performer Expert FC8728/09 

 Energieeffizienzklasse A 

 650 Watt Eingangsleistung 

 AirflowMax-Technologie für außergewöhnliche Saugleistung 

 HEPA13 Filter 

 Allergikerfreundlich, von ECARF bestätigt 

 TriActiveMax-Düse mit 3-in-1 Reinigungsdurchgängen 

 DiamondFlex-Düse mit 180 Grad-Drehmechanismus 

 Fernbedienung im Handgriff 

 SmartLock-Anschluss für einfache Einstellung 

 Zusätzlicher Bürstenaufsatz mit anpassbarem Winkel 

 8 Meter Stromkabel, 11 Meter Aktionsradius 

 Farbe: Rot Metallic-Chrom 

 Unverbindliche Preisempfehlung (UVP): 329,99 Euro 

 Ab April 2015 im Handel erhältlich 
 
Philips Performer Expert FC8727/09 
Wie FC8728/09, ohne: 

 DiamondFlex-Düse mit 180 Grad-Drehmechanismus 

 Zusätzlicher Bürstenaufsatz mit anpassbarem Winkel 

 Farbe: Blau Metallic-Chrom 

 Unverbindliche Preisempfehlung (UVP): 289 Euro 

 Ab April 2015 im Handel erhältlich 
 
 
Alle Philips Highlights: www.philips.de/produktpresse 
 
Weitere Informationen für Medien:    Konsumentenanfragen: 
Philips Consumer Lifestyle     Philips Kundenservice 
Jeannine Kritsch      Telefon: 040 / 80 80 10 980 
Telefon: 0 40 / 28 99 – 22 13  
Telefax: 0 40 / 28 99 – 7 22 13  
E-Mail: jeannine.kritsch@philips.com 

http://www.philips.de/produktpresse
mailto:jeannine.kritsch@philips.com
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Über Royal Philips 
Royal Philips (NYSE: PHG, AEX: PHIA), mit Hauptsitz in den Niederlanden, ist ein Unternehmen, 
das auf Gesundheit und Wohlbefinden ausgerichtet ist. Im Fokus steht die Verbesserung der 
Lebensqualität der Menschen mit innovativen Lösungen aus den Bereichen Healthcare, 
Consumer Lifestyle und Lighting. Philips beschäftigt etwa 105.000 Mitarbeiter in mehr als 100 
Ländern und erzielte in 2014 einen Umsatz von 21,4 Milliarden Euro. Das Unternehmen 
gehört zu den Marktführern in den Bereichen Kardiologie, Notfallmedizin, 
Gesundheitsversorgung für zuhause sowie energieeffizienten Lichtlösungen. Außerdem ist 
Philips einer der führenden Anbieter im Bereich Mundhygiene sowie bei Rasierern und 
Körperpflegeprodukten für Männer. Mehr über Philips im Internet: www.philips.de. 

http://www.philips.de/

